



市政府召开第8次常务会议

11月28日下午,市委副书记、市长李林主持召开市政府第8次常务会议。市委副书记、副市长许超仪,市领导赵军、杨庆洋、田文远、殷仕宝参加会议。市政协副主席陈军列席会议。

会议集中学习了《江苏省公共法律服务条例》(以下简称《条例》)。会议强调,要抓好学习贯彻,准确把握《条例》的深刻内涵、精神要义,全面提升公共法律服务能力和水平;要营造浓厚氛围,广泛发布《条例》内容,开展形式多样、紧贴实际的专题宣讲和案例讲解;要提升服务质量,完善公共法律服务体制机制,深化公共法律服务体系建设,推进法律服务资源向基层延伸。

会议听取了粮食购销体制机制改革的情况汇报。会议强调,要提高政治站位,夯实粮食安全责任,形成上下联动、齐抓共管的粮食安全保障体系。要强化执法监管,维护粮食市场秩序,坚决杜绝腐败现象,严厉打击损害国家利益行为。要优化经营机制,提升粮企综合实力,打造从“田头到餐桌”的全产业链。

会议研究了《2022年财政预算执行情况》及《2023年财政预算

初步安排方案》。会议要求,要强化收入组织,奋力冲刺争第一。摸排潜在税源,弥补税收缺口,推进土地挂牌上市。要科学编制预算,统筹收支保平衡。严格落实“过紧日子”要求,调整和优化财政支出结构,真正把财政资金用到“刀刃上”。

会议研究了《关于促进产业社区发展的实施意见(试行)》。会议要求,各园镇、相关部门要统一思想认识,用好产业政策,加大监管力度,合力推进产业社区加快建设、提速发展。

会议研究了《仪征市基础教育“3+9+N”集团化办学实施方案》。会议要求,要加强统筹协调,围绕教育集团组建运作中涉及事项,会商会办,协同推进;要稳妥有序推进,扩大优质教育资源辐射,促进区域教育优质均衡发展;要打造教育品牌,积极引进优质教育资源,全面提升我市办学水平。

会议研究了《仪征市公立医疗机构集团化建设方案》。会议要求,要进一步征求意见建议,完善建设方案,强化改革推进、责任落实和宣传引导,真正让集团化办医惠及市民群众。

会议研究了《三河片区旧城改造项目4、5、8、9及增补项目房屋征收补偿安置方案》。会议要求,要坚持协同攻坚,按照时间节点完成各项任务;坚持公开依法,确保征地程序合法、拆迁行为规范、补偿安置合理;坚持平稳推进,妥善解决被拆迁群众的实际困难,把矛盾问题化解在萌芽状态。

会议研究了《关于开展全市冬季安全生产专项治理行动方案》。会议强调,冬季是安全生产事故高发易发期,要绷紧安全之弦,开展风险隐患排查整治,落细落实各项防范措施;细化治理方案,提高治理行动针对性和实效性;强化跟踪督查,确保治理行动取得实效。

会议研究了危化品运输车辆违停管理及全市停车场安全管理有关事项。会议强调,要提高认识,强化违停管理;严格监管,开展专项整治;压实责任,形成工作合力。

会议还研究了公布第二批历史建筑、贯彻落实地方党政领导干部食品安全包保责任制工作等有关事项。

记者 李健

11月29日上午,亚新科新能源研发测试中心建设暨亚新科双环智能制造分公司第一期投产启动仪式举行。市委副书记、市长李林与郑煤机集团党委书记、董事长焦承尧共同签名启动投产,市委副书记、开发区党工委副书记、管委会主任丁雪海,副市长田文远以及亚新科集团相关负责人参加活动。

亚新科双环高端汽车零部件智能制造项目位于仪征经济开发区科研二路东侧,景观路北侧,由仪征亚新科双环活塞环有限公司投资建设,总投资20亿元,其中一期项目投入5亿元、占地92亩,建设厂房及附属用房4.3万平方米,打造行业标杆智能工厂,从事研发、生产、销售各类乘用车用新型高端活塞环。项目一期达产后,形成年产1.2亿片乘用车用活塞环零部件生产能力,年开票销售超5亿元、利税5000万元。

丁雪海在致辞时表示,我市将进一步强化“店小二”意识,立足园区属地职能,以优化营商环境为抓手,高效提供各类全流程服务,为项目后续建设继续做好帮办代办、会商会办,全面解决项目投产过程中的一系列矛盾和问题,尽全力为项目达效提供应有的保障。希望亚新科集团未来能继续追加投资,进一步巩固和拓展合作范围,将更多的智能制造、先进制造业项目选择落户在仪征经济开发区,让合作成为政企合作的一个优秀典范。

记者 罗海蛟 巫蓉

亚新科双环智能制造项目一期投产

市十七届人大常委会第六次会议召开

11月28日至29日,市十七届人大常委会召开第六次会议。市人大常委会主任仲玲,副主任马立新、骆翔、徐厚江、刘长荣及委员出席会议。市委常委、市纪委书记、市监委主任储昱,市委常委、常务副市长赵军,市法院、检察院、市委组织部负责同志,市人大常委会、市政府有关部门负责同志,部分市人大代表列席会议。

第一次全体会议应到市人大常委会组成人员33人,实到31人,符合法定人数。市人大常委会主任仲玲主持会议。

会议听取市政府关于2021年度预算执行和其他财政收支审计问题整改情况报告;市政府关于长江保护法及省长江水污染防治条例贯彻执行情况报告;市人大常委会环资城建工委关于长江保护法及省长江水污染防治条例贯彻执行情况的调研报告;关于代表建议办理情况报告;关于市人大常委会审议意见书办理情况报告;关于规范性文件备案审查工作

情况报告;市人大常委会关于召开市十七届人大二次会议的决定(草案)的说明;市人大常委会关于市十七届人大二次会议建议议程(草案)的说明;市委组织部关于市十七届人大二次会议列席人员范围(草案)的说明;关于提请人事任免的议案;拟任职人员表态发言;有关辞职报告。

第二次全体会议应到市人大常委会组成人员33人,实到31人,符合法定人数。市人大常委会副主任马立新主持会议。

会议进行联组审议;测评市政府关于市人大常委会审议意见书办理情况报告;通过市人大常委会关于召开仪征市第十七届人民代表大会第二次会议的决定;通过仪征市第十七届人民代表大会第二次会议建议议程;通过仪征市第十七届人民代表大会第二次会议列席人员范围;表决人事任免事项;向被任命人员颁发任命书,并举行宪法宣誓仪式;通过接受有关辞职事项。

(下转第三版)



日前,市场监管局集中力量加装起重机械“双限位”,切实保障起重机械使用安全,筑牢起重机械安全生产防线。截至目前,已排查813台桥式、门式起重机,其中572台已装设“双限位”,134台装设传动式高度限位装置。

来源 市场监管局

扬州市召开疫情防控工作视频会议 我市组织收看

11月28日下午,扬州市召开疫情防控工作视频调度会议,分析研判当前疫情防控形势,部署推进重点防控工作。市委常委、常务副市长赵军,副市长殷仕宝在我市收看会议。

会议要求,各地加强重点地区来(返)扬人员排查,落实“落地检”;要严格货车司机管理,严控重大活动规模,狠抓重点人群核酸检测,确保常态化防控各项措施落到实处。

赵军要求,要织密扎紧“外防输入”各道防线,严格落实“落地检”;要高度重视核酸检测工作,加强重点场所、重点人群的防疫措施管理,配足配强人员力量。

记者 张鹏

